



В Добрянке по горячим следам раскрыто убийство местного жителя

В дневное время 5 февраля 2018 года на балконе одной из квартир города Добрянка обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и тактически правильно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам следователям совместно с сотрудниками полиции удалось установить подозреваемого в совершении данного преступления - 31-летнего местного жителя.

По данным следствия, в период с 4 по 5 февраля 2018 года 51-летний мужчина распивал спиртные напитки в компании своего 31-летнего знакомого, во время общения между ними произошла ссора, в ходе которой последний нанес удары руками, после чего с целью лишения потерпевшего жизни, взял ремень от сумки и задушил потерпевшего.

В настоящее время, подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1201179>